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Baumit Plyšová kocka 2019

Tohtoročným laureátom ceny Baumit Plyšová kocka 2019 sa stalo občianske združenie kRaj z Liešnice. Plyšovú kocku si prevzali zástupcovia združenia na slávnostnom galavečeri prestížnej súťaže Baumit Fasáda roka 2019, ktorá oceňuje najkrajšie fasády na Slovensku. Baumit odovzdal špeciálne ocenenie už po 10-ty krát.

Projekt Včelí kRaj

Projekt Včelí kRaj vznikol v roku 2013 a je založený na vyše 65 ročnej tradícii včelárenia v rodine Turčániovcov. David, ako tretia generácia včelárov v rodine, spolu s priateľkou Soňou, vytvorili vzdelávaciu včelnicu v Liešnici pri Kokave nad Rimavicou. Nepokračujú len v rodinnej tradícii. Uchovávajú aj „genius loci“ ich domova v Liešnici. Zachovali tu aj vzdelávanie, keďže práve na mieste ich včelnice predtým stála prvá liešnická škola. Dokonca aj predchádzajúci majiteľ bol včelárom a tak okrem vzdelávania, pokračujú aj vo včelárskej tradícii miesta. Pre školy, rodiny, verejnosť, či firmy prinášajú zážitok pod mottom: Spoznajte fascinujúci život včiel z blízka. Prvá vzdelávacia včelnica na Slovensku umožňuje účastníkom zažiť, aké to je byť aspoň jeden deň včelárom. 

Prečo bol projekt ocenený?

Projekt Včelí kRaj bol vybratý tímom spoločnosti Baumit ako víťazný projekt spomedzi 13 návrhov, ktoré Baumit nominoval v spolupráci s dlhoročným partnerom Centrum pre filantropiu. Posudzovatelia ocenili najmä ekologický a vzdelávací charakter projektu. 
„Nejedná sa len o pomoc včelárovi. Je to pomoc slovenským včelám – nepostrádateľným opeľovačom našej krajiny. Environmentálny problém s úhynom včiel sa dá riešiť lokálne. Podporou kvalitných včelárov, ktorí sa tak vedia postarať o svoje včely,“ povedal Dávid Turčáni z občianskeho združenia kRaj.
Kto stojí za projektom?
Za projektom stojí environmentalista a včelár Dávid Turčáni, ktorý založil občianske združenie a vedie projekt Včelí kRaj. Je treťou generáciou v rodine včelárov, kde sa už 65 rokov včelári s láskou. Dávid je registrovaným včelárom Slovenského zväzu včelárov a držiteľom ochrannej známky Gemer-Malohont. Spoluautorkou projektu je Soňa Keresztesová  -  krajinná architektka a včelárka. Venuje sa predovšetkým témam spracovania včelích produktov a využitiu medonosných a peľodajných rastlín.

O svojom projekte povedali: „Robíme to, čo nás baví. A to, čo vieme najlepšie. Včelárime a učíme o včelách s láskou. Ako rodinný projekt chceme mať na akciách rodinnú atmosféru. O svoje vedomosti a úspech sa delíme, piliermi nášho projektu nie je len ochrana životného prostredia, ale aj sociálny rozvoj regiónu a ekonomická pomoc, hlavne ľuďom z okraja spoločnosti.“
Čo je Baumit Plyšová kocka?

Cenu Baumit Plyšová kocka udeľuje spoločnosť Baumit pri príležitosti odovzdávania cien prestížnej súťaže Baumit Fasáda roka, ktorú organizuje v tomto roku už po 10-ty krát. 
Zo štatútov súťaže: Baumit Plyšová kocka je zvláštna cena, ktorú odovzdáva spoločnosť Baumit spolu s finančnou dotáciou organizácii alebo subjektu, ktorý „stavia a buduje“ nie priamo, ale v prenesenom význame. Stavia mosty porozumenia, buduje ostrovy lásky a prijatia pre ľudí s hendikepom, na okraji spoločnosti, či ľudí bez domova. Oceňuje ľudské činy, ktoré „menia fasádu“ celej našej spoločnosti. Nie je to len ocenenie spoločnosti Baumit, ale aj jej partnerov, klientov a spolupracovníkov, ktorým sú blízke hodnoty vzájomnej pomoci a snaha budovať lepšiu, citlivejšiu a vnímavejšiu spoločnosť. 
Foto: Občianske združenie kRaj
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